

Correction: *Dose conversion from aminophylline to theophylline in preterm infants*

Reese J, Prentice G, Yu VJ. Dose conversion from aminophylline to theophylline in preterm infants (*Arch Dis Child Fetal Neonatal Ed* 1994;71:F51–52.)

The original online version of this article included the following incorrect sentence in its abstract: ‘Serum theophylline concentrations remained unchanged in 18 infants after conversion from intravenous aminophylline to theophylline by mouth with dose reduction, as is currently recommended’.

This is incorrect and should have read ‘Serum theophylline concentrations remained unchanged in 18 infants after conversion from intravenous aminophylline to theophylline by mouth without dose reduction, as is currently recommended’, as it does in the abstract of the pdf version. This has now been corrected.

© Article author(s) (or their employer(s) unless otherwise stated in the text of the article) 2019. All rights reserved. No commercial use is permitted unless otherwise expressly granted.

Arch Dis Child Fetal Neonatal Ed 2019;104:F570.
doi:10.1136/fn.71.1.f51corr1

